



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO
PARÁ
CAMPUS ABAETETUBA
COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO TÉCNICO 2015**



ERRATA Nº 04

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO TÉCNICO 2015, designada pela Portaria Nº 080/2014 – CAMPUS ABAETETUBA, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação ao Edital 001/2015, como se segue abaixo, permanecendo os demais itens inalterados.

NO ANEXO I – Cronograma do Processo Seletivo para ingresso nos Cursos de Educação Profissional Técnica Integrado ao Ensino Médio e Cursos de Educação Profissional Técnica Subsequente ao Ensino Médio do IFPA Campus Abaetetuba.

ONDE SE LÊ:

ITEM	ATIVIDADE	DATA
17.	Período para Efetivação da Matrícula.	30 e 31/03/2015 e 01, 06 a 10/04/2015.
18.	Início das aulas.	13/04/2015
19.	Período de Repescagem.	13 a 30/04/2015

LEIA-SE:

ITEM	ATIVIDADE	DATA
17.	Período para Efetivação da Matrícula.	30 e 31/03/2015, 01, 06 a 10/04/2015 e 13 a 17/04/2015.
18.	Repescagem.	23/04/2015
19.	Matrícula da Repescagem.	27/04/2015
20.	Acolhida dos Calouros.	28/04 a 30/04/2015
21.	Início das Aulas.	04/05/2015

Pedro Chaves Baía Júnior
Presidente da Comissão do Processo Seletivo Técnico 2015
Instituto Federal do Pará – Campus Abaetetuba
Portaria Nº080/2014 – GAB